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Janaya 3. BU3HA4YMTH 3araibHi BUTPATH e/leKTpoeHeprii Ha BHPOOHHMLI-
B0 3000 Kr npoaykKuii i MHTOMi BHTPATH eJIeKTpoeHeprii Ha 1 KI Mpoayk-
wit. [MoryxHicTs enexkrpoMotopy — 75 kBr/ron; pobounii yac — 30 3miH
no 8§ rofu; KoedillieHT BHKOPHCTAHHS TOTYAHOCTI eleKTponsuryda — 0.9;
KoeiLieHT BUTpaT eHeprii — 1,03,

3anaya 4. BUsHAYMTH BHTPATH eleKTpOeHeprii, NapH, najiusa, Heod-
XiIIH1 JUTH BHpOOHULTEA Ha 6500 T npoaykui.

[T1TOMI HOPMH BHTPAT Ha OAMHHULIKD MPOAYKII CKIATaI0Th:

— enekTpoeHepris — 1230 kBt/rox;

— mnapa — 2,5 Ikan;

— TIPOMMCIOBR] BOIH — 425 M,

— nanuso — 250 T

Brpatu:
— elneKTpoeHeprii — 3%;
— mapu — 2%;

— eHTanbmis napy — 0,69 lkan/T.

3anaya 5. BU3HAYUTH BUTPATH NMapH Ha onajgeHHs GymRi 3aroTiBelb-
Horo 1exy. 06 em oyninni — 8700 m°. Hopma sutpar mapu — 0,5 xKan/ron
Ha | M° 00 emy GymiBmi.

CepeqHs 30BHIILHSA TeMIlepaTypa 3a onamoBaTbHHI nepion — (—)7 °C.
BHyTpilHA TeMIlepaTtypa y NpHMILIeHH] Hexy — (+)13 °C.

TpupanicTs onamnoBaibHOro cesony — 200 qHip.

3anava 6. BU3HauuTH noTpedy B OCBITIIOBAILHIN eleKTpoeHeprii iHc-
TPYMEHTANLHOTO LIeXy, HKII0 B HBOMY BCTAHOBIEHO 10 JTHOMIHECIIeHTHHX
OCBIT/IIOBAYIB, CepelHs NOTYAHICTE KoxHoro 3 akux 100 Br. Yac ropinus
OCBITIIOBAYiB Ha 106y — 17 rog. KoedilieHT 0IHOYACHOTO TOPIHHA OCRIT-
moBayiB — 0,75, KiIbKICTb poDOYMX IHIB Y MicHaLl — 22,

3anaua 7. [ToTyAXHICTE BCTAHOBIEHOTO OOMaIHAHHA Y MeXaHIYHOMY
nexy nopieHoe 470,5 kBT, cepenHiil koe(illieHT KOPUCHOI 111 e/leKTpOMO-
TopiB — (,9; cepenniil KoedileHT 3apaHTaXeHHA obnanHaHHa — 0,83, ce-
penHiit KoedillicHT oqHoYacHol poGoTH obnagHaHHd — 0,75; koedillicHT
KOPHCHOI i1 HAIMOBHIOKYO1 eJIeKTPHYHO1 Mepexi — 0,96.

PexuM pobOTH LeXy — IBO3MIHHMIA, TPHBAIICTE 3MIHH — 8 TOJHH.
KinbkicTs pobo4yMx QHIB HA piKk — 254, BrpaTu yacy Ha TUIAHOBHI PeMOHT
CKJIANaI0Th 5% .

Pospaxypati piuHy notpedy y CHIOBIH eleKTpoeHeprii MexaHiu-
HOTO LIEeXY.



Bumpamu eodu na ocnodapeeki wiai (N ) oGYHCTIONTHCA 3 BHKOPHCTAH-
HAM DOPMYIIH:

N =H_- 4y

ne H_ — HopMa BUTPATH rOCTIONAPCHKOT BOIH HAa OTHOTO NPalliBHHKA,
4 — YMCEIbLHICTb NPalliBHHKIB.

OCHOBHI HANPAMEKH YIOCKOHAIEHHS eHeprooOCIyroByBaHHA BHPOO-
HHYHX MPOLIECIB HA MANPHEMCTBI:

— MABHILEHHA PIBHA eHeproo30pocHOCTI Mpatii;

— TABHILEHHS PIBHA eHepPrOBHKOPHCTAHHS;

— 30UIbIIEHHS YACTKH eHepril, KA BHTPAa4YacThCHd Ha MOTYXHI, BHCO-
KOTeMIepaTy pHi 1 (i3HKO-XIMIYHI IPOLIeCH;

— B3aEMO3aMIHIOBAHICTEL eHePropecypcis Ta iH.

[Mopsn 3 opraHizaliifHO-TEXHIYHHMH 3aX00AMH 3 eKOHOMII TTATHBHO-
eHepreTHYHHX pPecypciB BejIMKe 3HAYeHHA Mac CTHMY/TIOBAHHA NepCcoHATY 3a
1X eheKTHBHE BHKOPHCTAHHA.

I1 PAKTHYHA TaCTHHA

IpaxmuyHi 3060aHHA

3anava 1. BU3HAYHTH BHTPATH BOIH HA BUIOTOBRIEHHA OXOIOKYIOY01
eMYJILCIT JUTH MeTANOPI3ANBHOIO IHCTPYMEHTY 3a PIK M0 MeXaHIYHOMY Lexy.

Bona BHKOPHCTOBYETRCH HA 35 CTAHKAX, cepelHd IoJWHHA BHTpa-
Ta HA ONHH cTAaHOK ckuanae 1,3 n. CepenHiil KoedilIeHT 3aBaHTAKEHH
craHkiB — 0,83,

Pexum poDoTH Hexy — ABo3MiHHMHA. TpuBanicTe podody0l 3MIHH —
8 TonMH. KUIBKICTE poOOYHX IHIB Ha pik — 254, Brpary yacy Ha IJIaHOBHIA
PEMOHT CKIANAaI0Th 4%.

3anava 2. BU3HAYHTH NOTpedH IUIAHKH ¥ CTHCHEHOMY MOBITPL, SKIIO
BOHO BHKOPHCTOBYETHLCA Ha 12 cTaHKaxX.

CepeHLOTOIWHHI BHTPATH CTHCHEHOTO MOBITPH Ha OJHOMY CTaH-
ky — 10 M. KoedritieHT BUKOpPHCTAHHA CTaHKIB y Yaci — 0.8, 3a moTyx-
HicTIo — 0,73,

Pexum poboTH 00/1aIHAHHA — ABO3MIHHMA. TpHBAMICTE podOYOT 3Mi-
HH — 8 ToIMH. KinbKicTe poboyHx qHIB ¥ MicAll — 21. BrpaTtu yacy Ha muia-
HOBHI PeMOHT CKJIaIaoThb 6%.



3amaga 1. Ha mmaHOBHI IIep1o/1 MANPHEMCTBOM VEKJIATIEHO JOTOBOPH Ha IMOCTaBKY
MeTaTy B 00casi 8 T, a cepemna Bara BHpoOy 0.85 xr. KoedilieHT BHKOPHCTaHHA
meTary 0.72. 30 % BIIX0iB MeTaIy MOKYTh IOBTOPHO BHKOPHCTOBYBaTHCA Y
BHpoOHHNTBI. Ha rranoBmii nepiog MIT Mae qocTaBHTH crioskuBadaM 7500 m.

METATOBHPOOIB.

OOrpyHTYBaTH BHPOOHHYY HpOTrpaMy MaIOro IUMIPHEMCTBA 3 BHPOOHHITTBA

METAJIOBHPOOIB 3 TOUKH 30DV 3a0e3[1e9eH0CT] METAIOM.
Po3s'a30k:
Hopma BHTpaT MeTaTy Ha OHH BHPIO 00THCITFOETRCA:
Hel =0850,72=1,18kT.
MOo:KTHBHI BHITYCK IPOIYKIIL 3 Oep/KaHOI0 METAIY CKIAJac:
N=Mzaz/Hel = 8000/1,18 = 6779 mrT.

BennunHa BiTXOMiB, AKI MOMKYTH MOBTOPHO BHKOPHCTOBYBAaTHCH Y BHPOOHHIITBI.

CTaHOBHTB SO00%(1-0,72)x0,3=672 K2, TOOTO 3 HHX MOJKHa BHTOTOBHTH JOJATKOBO:



a

3anaua 3. Pospaxyparn v JIHAX HOPMY IIOTOUYHOTO 3a11acy CHPOBHUHH,
SKIIO NOCTABKH 3/[IHCHIOIOTH YOTHPH MMOCTAYATBHUKHN 33 YMOBAMH, HABE-
JeHUMH V TabJIuIIl.

IMocTavanLHHE QOCHr NOCTABKH, THC. T IuTepBai NocTaBKH, JIHIB
1 26 28
2 18 16
3 10 10
4 45 36

Poze’sazanmns.
1. Cepennbo3BazkeHa BEJIMUHHA IIOTOYHOTO 3AIACY:

_26-28+18-16+10-10+45-36

N 26+18+10+45

= 28 1HI1B.

3anaua 6. Kiaska mianpueMcTs periony BUpoOIsioTh 63aIK0T0IbHI
Harol. ¥ TeXHOJOTTYHOMY Mpolec BUPOOHUIITBa nepedadene il BIacHe
BUPOOHMIITBO ckiIoTapu. [l1si cTBOpeHHSI YMOB e(heKTHBHINIOTO BHKO-
PHCTaHHSI ICHYIOUHX BHPOOHMUYNX TOTYKHOCTEH 1 30L/IbIIEHHS BUITYCKY
IPOAYKIIL IIPONOHYEThCA No0YVBaTH Clellali3oBaHe IIPHEMCTBO 3
supoOHnnTEa ckiotapu. CobiBapTicTh oaHiel IUISIIKH V TPaAHIiHIX
BHPOOHHITBAX Y CEPEAHBOMY CTAHOBHTE 4,5 I'PH, a Ha CIEIIali30BaHOMY
1eil MOKa3HUK IuaHyeTbes Ha pisui 2,0 rpu. Piunmii obesar supobuuirsa
CKJIOTAPH HA CIIELIA/II30BAaHOMY NIJITPHEMCTBI Ma€ 3a/I0BOJILHUTH M1OTPe-
6u yeix manpueMcts periony i cranoButume 10 s mr. Cepenns sap-
TICTh MEPEBE3EHHS OJHIE] ISIMNKH (3 VPaXyBaHHSAM CepeIHbOl BlACTaHI
nepepeseHHd ) Ha HboMmy craHoBuTHMe (0,22 TpH, a THTOMI KaIITAIOBKIIA-
fleHHs Ha foro cteopennst — 6 rpu, HopmarusHa edexrusnicts E = 0,2,
OOrpyHTYBaTH AOLILHICTL CTBOPEHHS CIELIATI30BaHOr0 BUPOOHUIITBA
CKJIOTApH, OOYMCIMBINN PIYHHI eKOHOMIYHHIT eheKT 1 CTPOK OKYITHOCTI
KalllTAJIOBKJIA/I€Hb.

Poza’sizanmsi.
1. 3Beent BUTpaTH /U TPAJNIIIHHOTO BHPOOHHUIITEA:
3,=4,5rpn.
2. 3BejieHi BUTpaTH B pasi CTBOPEHHS CIEIiami30BaHor0 BHPOOHMII-
TBa:

3,=2,0+0,22+0,2-6=342rpn.

3. Plunmii ekonoMIuHMIT edekT:

Epiu=(31 =3V



Epi‘[ =(4,5—3,42) - 10000000 = 10,8 man rphH.
4. CTpoK 0KYIMHOCTI KalTaJ0BK/Ia1eHb:

_ K _ 6‘ 10 _c 5
" Epiu 10,8 ~ POy
Bucnoeok: cTBOpeHHS CHEIIATI30BAHOTO TIZIMTPHEMCTBA MAE MEBHI TT1/T-
CTaBM Y BUTJIS JIOCTATHBOTO €KOHOMIUHOTO eheKTy 1 TPUIHATHOTO JIJIsT

IHBECTOPaA TEPMIHY OKVITHOCTI IHBECTHIII.



